



喜事新办 婚事俭办

河间21对新人举办零彩礼“云”集体婚礼

本报讯(通讯员李世文 记者张倩)5月20日,河间市举办了第四届“5·20”零彩礼“云”集体婚礼。这次集体婚礼设置了3个会场。在直播间观众的祝福声中,21对“零彩礼”新人喜结良缘。

当天上午9时,伴随着优美的舞蹈《诗经·采薇》,集体婚礼拉开帷幕。这次集体婚礼设3个会场,分别是:瀛州公园瀛台主会场、兴村镇大庄村会场、沙河桥镇罗位村会场。在证婚人、主婚人和直播间观众的见证下,21对新人举行了简单而有意义的典礼。婚礼过程中,还为新人

颁发了结婚证书、新婚文明家庭证书及新婚贺礼。

婚礼最后,新人代表向广大适婚青年发出了移风易俗树新风倡议,倡导大家争做社会风尚的引领者、推动者、实践者。

新人崔泽超和王晴参加了这次集体婚礼。新郎崔泽超在河间市文学艺术界联合会工作,新娘王晴是一名老师。两人相识10年,相恋4年。他们从河间市第一届零彩礼集体婚礼开始,就非常关注这种婚礼形式,感觉这种形式非常新颖,而且很有意义。获得双方父母的支

持后,他们报名参加了这次集体婚礼。

“能够参加这次集体婚礼,我们很高兴。作为新时代青年,我们有责任有义务弘扬新风,助力婚俗改革。”“零彩礼”新娘王晴说。

记者了解到,当天参加婚礼的21对新人来自河间各行各业。他们自觉抵制高额彩礼,喜事新办,婚事俭办。

近年来,河间市大力开展移风易俗,建设文明乡风活动,取得了丰硕成果。2021年4月,河间市被民政部确认为全国婚俗改革实验区。



新人代表发出了移风易俗树新风倡议。 本报通讯员 摄

“5·20”我市1868对新人喜领结婚证

为平时登记量的9倍

本报讯(记者李圣哲)每年的5月20日都是结婚登记高峰日,今年的“20220520”更因谐音“爱你爱我我爱你”,成为很多新人眼中的“好日子”。记者从市民政局了解到,当天全市共有1868对新人领

取结婚证,是平时登记量的9倍。

据市民政局社会事务科负责人介绍,民政部门在严格落实体温测量、健康码核验等疫情防控措施的同时,尽力满足新人的婚姻登记需求。5月20

日,我市多个婚姻登记处都采取了提前预约的方式,工作人员则提前到岗。此外,他们还采取临时增加婚姻登记员、增设办理窗口等措施,为新人领证提供便利。

市民政局工作人员还提醒

大家,美好的婚姻需要两个人用心经营,只要双方相爱相守,每天都是好日子。新人们应理性对待这类“网红日”,合理规划婚姻登记日期,避开登记高峰期。

沧州公交集团

举办主题活动 慰问公交车长

本报讯(通讯员李田钰 记者鹿维双)今年5月20日是全国第四个“公交驾驶员关爱日”,沧州公交集团当天开展了丰富多彩的主题活动。

当天一大早,沧州公交集团相关负责人带着慰问品来到市区各公交场站,为公交车长送上节日的祝福,并与公交车长面对面交流。他们还邀请医院专家上门义诊,组织“多彩诵读”分享交流会……

当天,市总工会、市交发集团等也对公交车长进行了慰问。

近年来,沧州公交集团不断加大对公交车长的关怀力度,完善工作生活保障制度,并为员工提供定期心理疏导咨询、体检等。沧州公交集团将以此次活动为契机,持续优化工作环境,为市民提供更加优质的服务。

沧州市科技活动周今日启动

本报讯(记者李圣哲 通讯员许玉荟)为加快推进科技政策扎实落地,广泛宣传科技创新成果,2022年沧州市科技活动周今日启动。

此次科技活动周以“走进科

技 你我同行”为主题。科技活动周期间,我市将举办市级重大科普活动16项、各县(市、区)相关活动19项。

据了解,市级重大科普活动包括线上云展览、科普走进

帮扶村、大学和中学科技创新能力示范、气象科普宣传线上直播等。

各县(市、区)及高校、中学、科研院所等将根据自身优势和特点,举办各具特色的群

众性科技活动和科普宣传活动。有关部门将组织科技专家、科普志愿者等到农村、社区和校园,举办科普讲座,普及科学知识,介绍科技创新成果。

河间市人社局

为37名工人讨回欠薪

本报讯 近日,河间市黎民居乡政府工作人员和工人代表为河间市人社局送去锦旗,感谢他们为37名工人讨回被拖欠5年的工资。

今年2月16日,崔某等人向河间市人社局劳动保障监察大队反映,沧州某食品有限公司存在拖欠工资问题。他们迅速行动,进行调查核实。经查,该公司2018年就存在拖欠工资问题,并于2021年3月停产,

造成拖欠崔某等37人工资共计约15万元。

河间市人社局劳动保障监察大队耐心安抚被拖欠工人情绪。他们严格按照劳动保障监察程序,向该公司下达了《劳动保障监察限期改正通知书》。该公司相关负责人认识到拖欠工资的严重后果,最终在人社部门工作人员的现场监督下,把拖欠工人的工资全部发放到位。 本报通讯员



近日,新华区志强路社区新时代文明实践站在摩卡小镇小区开展了消防应急演练,为

居民讲解消防知识,增强大家的消防安全意识。

李云 鹿维双 摄

沧州经济开发区

成立汽车产业区域廉洁共同体

本报讯(通讯员胡祝源 刘宏扬 记者张倩)5月19日,沧州经济开发区汽车产业区域廉洁共同体启动仪式,在北京现代汽车有限公司沧州分公司大礼堂举行。

据介绍,汽车产业区域廉洁共同体是在北京现代纪委、沧州经济开发区纪工委监察组指导下,有关部门联合北汽岱摩斯沧州汽车系统有限公司、沧州现代摩比斯汽车零部件有限公司、中都格罗唯视(沧州)物流有限公司等10家关联企业共同成立的。

启动仪式现场,10家关联企业签署了《廉洁从业承诺书》,并做出相应承诺。

水表抄表装置安装有误

福馨家园小区两家人一直互交水费

本报讯(记者苏少静)近日,市民刘先生遇上一件“乌龙事”:最近他通过查看一张水费催交单,竟然发现5年多来,他和邻居家一直互交水费。

今年4月初,运河区福馨家园小区的刘先生收到了一张水费催交单。他用手机交费时发现,1月份以来,“他”家用水量与以前相比,每个月都多了

数立方米。

刘先生觉得不对劲,在家里检查了一遍,没发现漏水的地方。他怀疑水表出现了问题,就将此情况反映给沧州市供排水集团。

“维修师傅上门查看后,说水表没问题。”刘先生说,没弄清用水量突然增加的原因,他总觉得不踏实,就再次联系了

沧州市供排水集团。

随后,沧州市供排水集团又派了一位维修工人上门检查,这次终于找到了原因。“师傅说,水表上有一个负责远程抄表的装置,我家和邻居家的这个装置装反了。实际上,我家水表上的装置显示的是邻居家的用水量。”闹出这样的“乌龙”,刘先生哭笑不得,“我们在

这里住了5年多,没想到这几年我们一直在互交水费。”

对此,记者采访了沧州市供排水集团运西公司的一位工作人员。对方表示,可能是该集团工作人员安装抄表装置出现错误,或者是小区开发商提供数据有误导致的问题。他们将派人去刘先生家进一步排查,以解决问题。